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Kállai Irénnel a Berettyó Kulturális Központ igazgatójával kezdeményeztem konzultációt helyi 

értékek és turisztika témában.  

A környék kisebb településeinek hagyományőrző egyesületeivel aktív kapcsolatuk van. Több 

projektet közösen valósítottak meg az elmúlt időszakban. Folyamatosan azon dolgoznak, hogy 

a térség hagyományait a gyerekektől az idős korosztályig megismertessék, bemutassák 

szűkebb és tágabb környezetükben egyaránt. Az előző időszak pályázataival kapcsolatos 

tapasztalatait mondta el, majd átbeszéltük a stratégia azon felhívásait, amelyek kapcsolódnak 

a témához. A 3. számú intézkedésnél („Civil szervezetek megerősítése) a kiválasztási 

kritériumok között szerepel a „helyi kultúra, helyi hagyományos eszközök fennmaradnak a későbbi 

generációnak” feltétel, tehát az ezzel foglalkozó civil szervezetek előnyben részesülnek, ami kedvező. 

A térség 37 településéről, ha mindenki a maximális összegre pályázik, akkor 35 pályázat lesz 

támogatható. Az a véleménye, hogy a keretösszeg kevés. A helyi értékek feltárása és bemutatása 

intézkedésnél elmondta, mennyire örül, hogy a helyi érték bemutatás benne van az intézkedésben. A 

kritériumok között szerepel az étel- és italfogyasztás együttesen nem haladhatja meg az elszámolni 

kívánt nettó kiadás 25 %-át kritérium. Támogatja ezt a kritériumot. 

Elmondta, mennyire kevés a pályázási lehetősége a civileknek, ezért minden felhívásnak 

örülnek. Szeretnének minél hamarabb pályázatokat benyújtani. A stratégiánkban a 

megvalósítás tervezett időintervalluma 2016.II. félév – 2017.I. félév. Elmondtam, hogy 

szeretnénk már az ősszel egy-két felhívást megjelentetni. 

A 2014-2020 közötti időszakban Berettyóújfalu település csak külterülettel pályázhat, de a 

környező kis települések bátran pályázzanak.  Érdeklődött, hol tudnak pályázni a 10 000 fő fölötti 

településeken működő civil szervezetek? Elmondtam, hogy indul a városi CLLD, ahol LEADER 

szervezetet alakíthatnak ki egy adott település önkormányzata és civil szervezetei. Stratégiát kell 

készíteniük, ami alapján felhívásokat írhatnak ki.  
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Ő koordinálja a Területi Operatív Programhoz kapcsolódó turisztikai pályázatokat, amiről információt 

kértem. Két nagyobb projekt előkészítése van folyamatban: 

Az egyik Berettyóújfalu és Zsáka település közösen pályázik. Zsákán a híres Rhédey család egykori 

kastélyában a bihari nemesek életmódját ismerheti meg a látogató. Megismerkedhet az egész 

családtörténettel, és annak a gróf Rhédey Klaudiának az életével, aki II. ERZSÉBET BRIT 

KIRÁLYNŐ ÜKANYJA. Berettyóújfaluban a Zsinagóga épületében, multifunkciós kiállító terében egy 

másik jeles bihari társadalmi csoport, a polgárság, a jórészt kereskedőkből álló zsidó polgárság életével 

lehet a projekt eredményeként megismerkedni. 

A másik projekt címe „Nyeregre fel! Múltidéző túra a Berettyó mentén”, ami egy tematikus 

kerékpáros útvonal Berettyóújfalu, Bakonszeg, Zsáka települések történelmi, irodalmi értékei, 

hagyományainak megismerésére. 

A helyi kézművesek fejlesztései, a rendezvények, és a turisztikai fejlesztések kapcsolhatók 

ezekhez a projektekhez. Kisméretű vállalkozásfejlesztésre turisztika témában egyelőre nincs 

kiírás, viszont egy túraútvonal mellé szolgáltatások (kerékpáros, étkezéshez- és szálláshelyhez 

kapcsolódó szolgáltatás stb.) szükségesek.  

A konzultáció eredményeként további közös munkát beszéltünk meg, valamint egy közös 

tematikus fórum megrendezését turisztika témában.  
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Berettyóújfalu, 2016.03.23. 

 

 

 

 

 


